# 白城市公安局交巡警支队 多措并举宣传交通安全知识

城市晚报白城讯 为进一步推进"美丽乡村行"巡回宣传活动,全力提升农村群众交通安全意识、守法意识,白城市公安局交巡警支队根据当前全市农村地区已正式进行水稻田插秧和大型合作耕种田地等集中用工的特殊时期,农民群众集中出行务工务农的时段特点,有针对性地开展了"美丽乡村行"宣传活动。

路面劝导讲起来。根据农民朋友的出行时段,交巡警支队调整了勤务模式,在5时至7时、16时至20时时段,在通往农村田地、采摘园、养殖场等国省县乡通道,重点村、重点乡镇等重要通行关口部署警力,采取定点执勤和流动执法的方式,加大路检路查,同时进行路面交通安全宣传劝导。执勤民警坚持逢车必检,逢车必劝,对过往的务工务农

人员乘坐的面包车进行检查,向驾乘人员宣传不能超员驾驶、拒绝乘坐超员车;向过往的载货汽车、拖拉机、农用机械和三轮车、四轮车等,宣传不能客货混载,农用机械不能载人;向驾驶摩托车和骑行电动自行车务工务农人员强调一定要佩戴安全头盔,不酒驾、不超速,在经过交叉路口时一定要减速慢行,遇有大型货车要减速避免,切莫争道强行,确保出行安全。

宣传条幅挂起来。交巡警支队 在国省干道、村村通公路交叉路口 和交通流量较大的路段悬挂交通安 全宣传条幅,时刻提示警示广大农 村务工务农人员莫要有侥幸心理, 遵守交通法规,安全出行。

微信群转起来。交巡警支队公 路大队各中队联合农村派出所,充 分发挥农村"两站两员""一村一警"作用,将各村的村党组织书记分别建立起安全宣传工作微信群,通过交巡警将安全提示、案例曝光、事故警示宣传教育视频等发送到工作群中,再由群中的各位村书记或村部负责人员将这些警示提示信息转发到各村的农村朋友微信群或朋友圈,使广大农村朋友在田间地头、在家里都能"随手可见",提升他们的交通安全意识。

农村大喇叭响起来。春耕生产 开展以来,交巡警支队坚持让农村 大喇叭常响,循环播放交通安全提 示,农村地区常见的交通违法行为 和行车、乘车等注意事项,使交通安 全常识在每个村屯"余音绕梁",在 农民朋友的"耳畔常响",把它播放 到农民朋友的心里。/于晓娜 报道

### 警民联谊话交通 共谋发展促繁荣

城市晚报白城讯 镇 赉县公安局交通巡逻警 察大队,在深入开展"我 为群众办实事"活动中, 脚踏实地、求真务实,敞 开大门接待群众,亮出家 底听取民意,主动与社会 各界代表联谊恳谈,谋发 展、话交通、促繁荣。

该大队邀请了县域辖 区内的人大代表、政协委员、社区工作者和群众代表,参加由公安交巡警组织的"警民恳谈会"。向与会的代表委员及群众成员发放调查问卷,广泛征求对公安交巡警部门的执法公信力、打击违法犯罪、勤 务方式方法、纪律作风整顿等关系民生各层面事项的意见,并对意见建议进行详细梳理,针对意见建议进行逐一整改。参会民警和与会代表成员面对面探讨,近距离交流,能够当场解决的群众难题,当场处理解决;不能当场解决的群众诉求,依照程序正面合理解答,并给予限时统筹办理解决。

该大队通过开展"近距离亲民"等一系列服务于民的举措,有效推进了交巡警工作效率的提高,促进了警民关系和谐发展。/李文广 田荣 报道

### 通榆爱心志愿者 开展助残义卖活动

为弘扬中华民族扶 弱助残传统美德,营造扶 残助残社会风尚,5月16 日,通榆爱心志愿者协会 携手长春心语社会组织 发展中心开展了十城联 动义卖活动。

在集市上,残疾人编织的精致漂亮的"中国结",吸引过往市民纷纷购买。大家在奉献爱心的同时,也被残疾人这种克服自身缺陷,自强创业的精神感动。

在通榆县康乐购物

中心门前,卖场的服务人员纷纷走出来,帮助爱心工作者摆放商品,悬挂宣传标语等,精致的"中国结"引来许多路人驻足观看购买,不到1个小时,就销售一空。

据统计,本次爱心义 卖活动有300余人参加, 共卖出1200余元的"中 国结",义卖所得款项将 用于助残事业。此次义 卖活动,进一步营造了扶 残助残的良好社会氛围。

/周勇 董志恒 报道

### 白城市不动产登记中心 开展"无还本续贷"业务 助力企业发展

城市晚报白城讯 为优化营商环境,助力企业经济发展,破解企业融资难的问题,近年来,市不动产登记中心开展了"无还本续贷"业务,与银行密切协作,支持符合条件的企业,特别是小微企业自动续贷或延长贷款额度的使用期限,解决了过去企业贷款到期再次申请贷款时,需要先借"过桥费用"来结清前一笔贷款后,银行才能再次为企业贷款的问题。

白城福佳科技有限公司近日 到该中心办理"借新还旧"抵押业 务,该笔业务共涉及1宗土地和 25处房产。此项业务需将分散的 房屋及土地办理"二证合一"后再 办理续贷业务。不动产登记中心 开通绿色通道,工作人员加班加 点,将抵押权注销登记、补换证登 记、抵押登记全部即时办结,为企业节省了大量"倒贷"成本。白城福佳科技有限公司办事的工作人员说,不动产中心开展这项业务真的为企业解决了大问题,为这种做法点赞。

吉林裕丰米业股份有限公司 是白城市一家"国家级农业产业 化重点龙头企业",该公司向户国 代银行股份有限公司长春分行 贷款2300万元。由于银行不在本 地,银行公章不方便携带,市本缺产 登记中心为其开展"容署后, 产登记中心为其开展"容署后, 先对网络传送的材料照片内代型 行预审并录入信息,待银行产登记 中心领取证书时递交所有纸员 料。吉林裕丰米业股份有限公司 办事的工作人员说:"不动产登记中心急企业之所急,既为我们企业节约了跑路成本,又缩短了办事时限。"

2020年2月以来,受新冠肺炎疫情影响,白城市秋力家电有限责任公司出现资金紧张、短期内无法按期偿还到期贷款情况,市不动产登记中心了解到企业的困难后,在做好疫情防控的前提下,为企业进行"借新还旧"政策梳理,开辟绿色通道,及时办理无还本续贷,缓解了企业资金压力。

截至目前,全市已有300余家 企业通过"绿色通道"在受理当日 就拿到不动产权证书,累计办理 800余笔"无还本续贷"业务,为企 业节省贷款"过桥费用"5800余万元。 /记者 张赫 报道 镇赉县税务局第一税务所

#### 喜获2021年 白城市五一劳动奖状

城市晚报白城讯 近日,国家税务总局镇赉县税务局第一税务所喜获2021年白城市五一劳动奖状,这是全市税务系统唯一获得此项殊荣的基层前沿窗口服务单位,也是继获得"2019-2020年度省级青年文明号"集体荣誉之后,第一税务所获得的又一重要殊荣。

近年来,第一税务所 进一步创新工作思路,从 多个方面不断优化服务 措施,着力打造纳税服务 新标杆,取得了让纳税 人、缴费人满意和让政府 放心的双赢成效。

强化党建引领,让服务更贴心。积极探索"党建+服务"工作模式,着力在提升工作人员服务水平模式,着力在提升工作人员服务工作人员服务工作各方面,注重塑造无私奉献岗、边营产锋岗,力求做到窗下,均外兼修",发挥的员族心作用,有效解决纳较人、缴费人在办税办事过程中遇到的堵点难点的题,持续优化纳税服务软环道。

推进服务创新,让办税更便民。疫情防控期间,第一税务所积极推广

"非接触式办税",推出 "非必须、不窗口"的办税 服务措施,引导纳税人使 用电子税务局办理涉税 事项,最大程度方便纳税 人,助力复工复产。全的 实行网上办税、资缺办理, 税、电话办税、容缺办理, 积极开展发票邮寄等服 例办理涉税事宜提供了 必要的支持。

厚植服务深度,让群 众更满意。深化税收共 治,利用县政务服务局部 门资源扩大社会合作范 围,即时沟通,构建协作 税务,让纳税人办事过程 更简、方式更多、成本更 低:加强信用建设,扎实 推进纳税信用动态提醒 服务、纳税信用修复机 制,持续做深做实做优纳 税信用评价管理,让纳税 信用正向激励作用更好 发挥:延伸服务触角,大 力开展我为纳税人办实 事便民办税春风行动, 组建专家服务团队走访 纳税人,征需问计.改善 服务,不断打告升级版 新型办税服务厅,让管 理效能更优,让纳税人 体验感更好、获得感更 强、满意度更高

/李慧 田雨 报道

## 高效服务助企解困 惠民措施为民分忧

一白城市市监局优化营商环境推动地方经济社会健康发展

城市晚报白城讯 优化营商环境作为深化"放管服"改革的一项重要内容,在降低市场运行成本,营造稳定、公平、透明的营商环境,推动地方经济持续健康发展上均具有积极意义。

为了方便办事群众,白城市市场监督管理局在市委、市场监督管理局在市委、下,市对监督管理局在市委、下,着式。目前,吉琳省市场主体。自前,吉琳省市场主体登记业办,对造出"24小时不打烊"的"数字运动,当出"24小时不打烊"的"数字或造出"24小时不打烊"的"数字或造出"不见面"的为官时,市监局登记注册"不见面"的约以下,市监局登记注册"不见面"的终的,市监局登记注册分局始终的,市监局登记注册分局始终的,有"权为民所用,情为民所系"的民所用,情为民所系,坚持分民忧、解民难,为企业解决业务申请过程中遇到的各种各样的难题。

2021年2月10日,是农历除夕的前一天,也是分局窗口正常工作的一天。分局工作人员接待了中国石化销售股份有限公司吉

林白城石油分公司万德西加气站 和中国石化销售股份有限公司吉 林白城石油分公司万德南加气站 的办事人员,由于企业业务申请 受阻,所以才会来现场咨询。

了解情况后,分局负责人立刻指派专人跟进两户企业业务申请情况,在确保所有提交的申请材料均符合法定形式和国家总局的材料规范目录后,分局负责人便主动扮演了企业与相关业务部

门间沟通桥梁的角色。首先是利 用工作场所之便,同应急局驻政 务大厅的工作人员咨询交流,在 得知无需办理前置许可审批后第 一时间告知企业办事人员,使其 顺利将业务申请提交。其次是与 市国家安全局取得了联系,在说 明情况后,市国家安全局第一时 间给予审核通过,使企业设立登 记业务顺利到达市监局后台审核 端,这也是自吉林省市场主体e窗 通系统上线以来的第一笔与国家 安全部门协同完成的外资企业设 立登记业务。最后在分局工作人 员加班加卢受理审核后,两户企 业均在当天领取了营业执照,喜 悦之情溢于言表.

这只是白城市市监局日常工作的一个缩影,在优化营商环境方面,他们始终坚定贯彻落实国家及省厅的各项惠民举措,并在此基础上尽己所能地为办事群众解决各种困难,赢得了社会的认可、企业的信赖、群众的支持,充分展示了市市监局的新气象、新公采。/记者 张赫 报道